1. Sa index.html fajlom su referencirana dva objekta. Svi objekti ukljuc¢ujuéi i index.html fajl su
veli¢ine L=1000 bita, dok su kontrolni paketi zanemarljive veli¢ine. Kapacitet linka je
R=10Mb/s. Kasnjenje usled propagacije je tprop=1ms (RTT=2ms). Odrediti vrijeme potrebno za
prenos objekata sa web servera u slucaju:

a) neperzistentnog HTTP-a
b) perzistentnog HTTP-a bez pipelining-a
c) perzistentnog HTTP-a sa pipelining-om
ReSenje:
a)

t, =3(2RTT + L/ R) =3(4ms +1000b /10-10°b / s)
ty =3-(4ms+0.1ms) =12.3ms
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b)

t, =RTT +3(RTT +L/R)=2ms+3(2ms+1000b/10-10°b/s)
t, =2ms+3(2ms+0.1ms) =8.3ms
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c) t,=3RTT+3L/R=3-2ms+3-0.1ms =6.3ms
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2. Saindex.html fajlom su referencirana dva audio objekta i jedan video objekat. Index.html fajl
je veli¢ine L=1KB, audio fajlovi po 0.5MB, dok je video fajl veli¢ine 5MB. Kontrolne poruke su
veli¢ine 1KB. Kapacitet linka je R=100 Mb/s. Kasnjenje usled propagacije je tprop=10 ms.
Odrediti vrijeme potrebno za prenos objekata sa web servera u slucaju:

a) neperzistentnog HHTP-a
b) perzistentnog HTTP-a bez pipelining-a

c) perzistentnog HTTP-a sa pipelining-om
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t =160ms +

ty =160ms +81.92 us + 83.88ms + 419.4ms + 0.98ms = 664.342ms
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ty =100ms +81.92 s + 83.88ms + 419.4ms + 0.491ms = 603.853ms
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c)

L L L
ty =3RTT +tpren| + 2tprenA +tprenV + 4tprenK = throp +L 424 i +4K
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t, = 60ms + 024 8 ., 05(1024)°-8b 5(1024)*-8b , 1024-8b
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t =60ms +81.92us +83.88ms + 419.4ms + 0.328ms = 563.69ms
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3. Kompanijska mreza povezana je na Internet, kao Sto je prikazano na slici. Pretpostaviti da je proje¢na
veli¢ina objekata koji se prenose od Internet servera do klijenata u kompanijskoj mrezi 100000b, a da
klijenti Salju ka serverima 20 zahtjeva po sekundi. Takode, pretpostaviti da je ruteru sa Internet strane
pristupnog linka u prosjeku potrebno 2s da proslijedi HTTP zahtjev i dobije odgovor. Kasnjenje koje
unosi LAN mreZa u prosjeku iznosi 10ms. Za racunanje srednjeg kasnjenja na pristupnom linku koristiti
formulu A/(1-ApB) , gdje je A srednje vrijeme prenosa objekta na pristupnom linku, a § je srednja

dolazna brzina objekata.

a. lzra€unati ukupno srednje vrijeme odziva.



Uz pretpostavku da je u institucionalnoj mreZi instaliran proxy server, a da se 40% objekata

nalazi na proxy-ju, odrediti ukupan intenzitet saobracaja u LAN mrezi, intenzitet saobradaja na

pristupnom linku, kao i ukupno vrijeme odziva.
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Resenje:

ty =t an +tPristup + internet
t any =10ms
tPristup =Al (1_ Aﬂ)

A=L

Rpristup
~100000b
©10-10%b /s

S =200bjekata / s

tPristup = 0.01 S= E
1-0.01-20 0.8

tinternet = 28

ty =10ms +12.5ms + 2s = 2.0225ms

=10"2s = 0.01s(po zahtjevu)

$=0.0125s =12.5ms



b)

ty =0.4-t oy +0.6- (tLAN + tPristup + tInternet)

tian =10ms
tPris’rup =A/(1-A- ﬂpristup)
= w =107%s = 0.01s ( po zahtjevu)
10-10°b/s
Bhpristup = 0.6 - 200bjekata / s = 120bjekata / s
0.01 0.01
o= " g= $=0.0114s=11.4ms
Priswp 1 _0.01-12°  0.88
internet = 2s

ty =0.4-10ms + 0.6 - (10ms +11.4ms + 2s) = 4ms +1212.84ms ~ 1.217s
p -intezitet

F-L _ 20zahtjeva/s-100000b / zahtjevu

= =0.002 =0.2%
P RLAN 109b /s
—— . ; ) .
Porisup = PBoristup _ 0.6-20zahtjeva /s :G}OOOOOb/ zahtjevu 012 212%
Rpristup 10-10°b/s



